



每日代禱事項  
Monthly Prayer Diary  
2023/12

在至高之處榮耀歸於神！在地上平安歸於他所喜悅的人！  
Glory to God in the highest heaven,  
and on earth peace to those on whom his favor rests.

路加福音 Luke 2:14

- 1 (五) 基督教勵行會 2023-24 “Season of Love” 曲奇慈善義賣，我們邀請了插畫師 Alice B 設計禮盒，正進行得如火如荼。早鳥優惠至 12 月 4 日！求主讓本會募捐團隊能重新得力，為本會籌得足夠善款以幫助社會貧乏者的善行。
- 2 (六) 本會再度成為「觀塘區公民大使嘉許禮暨認識《憲法》及《基本法》活動日」的參與機構，本會總幹事張洪秀美太平紳士亦獲邀為是次主禮嘉賓之一。求主叫本會繼續為促進社區共融盡一份棉力。
- 3 (日) 昨天旺角服務中心於大埔滘自然護理區為受眾家庭舉辦了一項親子活動，名為《生命螢光》，旨意參加者可以從小小的螢火蟲反思生命的意義。求主叫受眾更加珍惜這難得的機會，因為他們可暫且卸下生活重擔，享受片刻的家庭樂時間。
- 4 (一) 讚美神！  
本會難民服務中心喜獲基金資助，為極被社會邊緣化的受眾提供就業計劃援助。這些被確定難民身份的人士得香港入境事務處處長行使酌情權，成功在港覓得工作。求主感動更多僱主，藉聘用他們祝福這群受眾，請為此禱告。
- 5 (二) 2 名來自青海代表的內地同工會造訪本會總部至本月中旬，以瞭解本會的服務及交流。求主叫他們從中學習有關的知識和技能並帶回內地服務單位作參考，藉此提昇青藏高原弱勢孩童的福祉。
- 6 (三) 本會難民服務中心現正聯同香港大學籌備設於重慶大廈內以香港少數族裔為題的“Diversity Hub 多元文化館”。求主叫所有即將開展的計劃和與不同持份者的溝通盡都順利。
- 7 (四) 讚美主！一間在港的韓國教會將於本週內造訪旺角服務中心，為 45 位來自基層家庭孩童送上聖誕禮物和祝福。求主保守那些在節日內顧念和憐恤窮乏者需要的人！
- 8 (五) 此時此刻，當歡欣喜樂。  
今天本會舉行聖誕聯歡會。求主叫同工能暫且放下工作重擔，珍惜這猶如大家庭的時光，領略「主就是愛」的真諦。
- 9 (六) 歲末將至，本會中國項目事工團隊現正密鑼緊鼓地進行年終項目檢討，並且籌劃未來的計劃提案。祈願項目能為青藏高原貧困的孩童帶來溫暖和希望。阿門！
- 10 (日) 今天，外籍傭工服務團隊將與關懷愛滋(AIDS Concern)等機構假元朗公園舉辦 2023 年度最後一輪的外傭健康資訊日，是次活動內容包括健康教育及諮詢，也為 100 名外傭提供免費體檢。求主叫他們從中領略操練健康來榮耀上主的重要性。阿門！
- 11 (一) 本月社會企業部喜獲房屋委員會資助，為不同的公屋居民舉辦「綠色環保」為題的嘉年華。求主賜福本會不斷推廣環保及促進社區共融的努力。
- 12 (二) 基督教勵行會將於今天召開董事會會議暨周年會員大會。求主厚賜各委身的董事屬靈啟迪、方向和供應，也叫大家齊心支持本會在青海及香港兩地的善行。
- 13 (三) 今天本會上水服務中心為服務性行業舉辦有關職安健條例工作坊，主要講解下肢勞損的徵狀、治療及預防方法，祈願公眾藉此認識本會竭力讓大眾掌握相關職安保健的知識及時刻感受上主的保護。阿門！
- 14 (四) 除了定期每周進行外展活動外，本會少數族裔青年大使計劃團隊將同時訪問一些外展活動的對象。讓大眾從少數族裔受眾的角度，了解他們在港的日常生活。祈願本會能為無聲者發聲，亦能促進社區共融。

- 15 (五) 聖誕將至！安泰服務中心將於今日為綜接受眾舉辦「聖誕『泰』高興—聖誕步行」活動，旨意促進本地及新來港市民的共融，加深彼此認識和溝通。求主讓他們透過活動同時感受主的大愛。
- 16 (六) 社會企業部於本月下旬在九龍東兩個私人屋苑推出「環保回收」活動。求主讓本會名聲得以廣傳，叫更多人齊來支持本會環保的倡議。
- 17 (日) 本會正在籌備開辦位於青海省同仁縣的兒童中心及有關課餘託管項目。無論是籌募經費和施工工程，懇請為此合一禱告，祝願事事順利，本會繼續協助年青受眾茁壯成長。
- 18 (一) 讚美主！  
從今天起至 2024 年 1 月底本會喜獲一本本地家品連鎖店首肯，在所屬店內放置捐款箱。祈願本會能結連不同的商戶共渡時艱，鼎力支持本會事工。本會珍惜每分捐獻幫助本會的受眾！
- 19 (二) 近幾個月，本港發生多宗年青人自殺案件，不幸地其中兩名輕生者與本會幾位第九期兒童發展基金成長嚮導計劃的受導學童來自同一學校。求主親自安慰已故年青人的父母和家人，更讓本會同工能接觸這些心碎家庭，可以與他們同行。
- 20 (三) 成長嚮導計劃安泰服務中心 20 名學員將於這兩天前往探訪香港愛護動物協會和「阿棍屋」，以了解更多關於寵物護理的行業和動物義工事宜。祈禱本會竭力與不同行業合作，讓年輕一代探索自己興趣之外，也擴闊職業導向的認知層面。
- 21 (四) 培訓服務科將於今午舉辦「摩登大妗員」職業講座。求主叫本會為求職者提供的培訓服務和職場資訊，讓他們自我認識和自我增值，更領略自己原來在上主眼中是這麼寶貴的。
- 22 (五) 冬至快樂！  
在這寒冬，尤其當家家戶戶慶團圓時，求主讓那些因個人理由或被逼離鄉別井的客旅，如滯港難民和外籍家庭傭工，縱使孤單一人，但仍可感受上主的憐愛和擁抱不覺孤獨。
- 23 (六) 本會少數族裔青年大使計劃團隊將於今天假西貢街遊樂場舉辦街頭才藝表演，名為“Street Spotlight”，祈禱本會能幫助受眾拓闊視野，激發潛能，活出自信又燦爛人生。
- 24 (日) 安泰服務中心將於今天為鄰近的街坊舉辦聖誕聯歡會，普天同慶主的大愛，祈願透過活動為社區注入睦鄰關係，互諒互讓。  
同時，讓我們一起默想經文所說：*「必有童女懷孕生子，給他起名叫以馬內利，(就是『神與我們同在』的意思)。」*願上主賜下平安給世人。
- 25 (一) 聖誕快樂！普天同慶聖誕日！  
求主帶領眾人，不論種族、年齡、性別或宗教信仰，擁抱本會宗旨，齊來幫助及支持本會本地及青海的事工。祝願所有基督徒都懷著關愛弱勢社群的心回應上主的呼召。
- 26 (二) 通脹飆升讓本會成長嚮導計劃的基層受眾生活變得雪上加霜，尤其住在北區的弱勢家庭。本會朗屏服務中心成長嚮導團隊協助了 3 戶受導家庭申請經濟資助，以解決其燃眉之急。求主讓本會事工能成為社區的鹽和光，分擔他們部份的負擔。阿門！
- 27 (三) 資訊科技部團隊正努力籌劃明年 3 月舉行慈善步行籌款事宜相關的網上平台。願主賜下屬神的智慧和供應，讓平台在下個月得以順利啟用。
- 28 (四) 今天安泰服務中心團隊將為成長嚮導計劃的受眾們舉辦音樂會，對象包括友師、受導學童及家長。求主叫活動促進師友之間的友誼，讓他們都享受這些歡樂時光！祝願年青一代及其家庭最終都透過這以生命影響生命的計劃得以尋見神。
- 29 (五) 這晚上水服務中心將為綜接受眾舉辦開篷巴士夜遊尖沙嘴活動。祈願更多公眾從中認識本會竭力改善北區基層市民的生活素質，並賜下信望愛給所有參加者。
- 30 (六) 一些完成了朗屏服務中心第七期兒童發展基金成長嚮導計劃的舊生為第九期的學童於本周末舉行夜宿野外露營。求主叫他們都享受這一期一會，並透過與本會同工同行學習如何活出豐盛人生。
- 31 (日) 2023 年即將過去！  
感謝主在過去的一年，與本會同在、看顧和保守，克服疫後復常的種種挑戰。求主大大賜福本會董事、同工及伙伴，讓我們一起竭力服務弱勢社群。阿門！